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لدراسة التحول الكيميائي بين معدن المغنزبوم 
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 و محلول حمض كلور الماء ( H+(aq) + Cl-(aq) ) وضعنا في اللحظة t = 0  كتلة m = 0.257 g من المغنزبوم في حوجلة و أضفنا لها حجما V = 80 mL من محلول حمض كلور الماء تركيزه المولي C = 0.5mol/L  ، و لمتابعة تطور التفاعل الكيميائي الحادث قمنا بقياس حجم غاز ثنائي الهيدروجين المنطلق V(H2) في الشروط التجريبية حيث الحجم المولي VM = 25 L / mol فتحصلنا على الجدول التالي : 
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1 – عرف المؤكسد والمرجع

2 – أكتب معادلة التفاعل الكيميائي الحادث بين الثنائيتين : ( 
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3 – مثل جدولا لتقدم التفاعل . 

4 –  أ - حدد المتفاعل المحد و قيمة التقدم الأعظمي للتفاعل . 

     ب – استنج التركيب المولي للمزيج عند بلوغ التفاعل نهايته .

5 – أ -  أوجد عبارة تركيز شوارد المغنزبوم [Mg2+] في المزيج التفاعلي بدلالة : V(H2)  ;  VM  ; V 
     ب – أكمل الجدول 

6 – أرسم المنحنى البياني : f ( t )  = [Mg2+] باستعمال سلم رسم مناسب . 

7 – استنتج من البيان : 

     أ  / زمن نصف التفاعل t½  . 

    ب / سرعة تشكل ثنائي الهيدروجين عند اللحظتين  t1 = 0   t2 = 100s  ثم لحظة بلوغ التفاعل نهايته   
8 – لو افترضنا أننا في اللحظة t2 = 100s  قمنا باضافة كمية من الوسيط  MnO2  . أرسم شكل كيفي للبيان
 f ( t ) = [Mg2+]  .
                                                               يعطى : 
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الاستاذ    نزلي محمد علي
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